

SEÇÃO: ERRATA

Errata: <http://dx.doi.org/10.1590/s1517-9702202046216585E>

No artigo “*A representação social de tecnologia para o trabalho docente na Amazônia*”
DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/s1678-4634202046216585> publicado em **Educação e Pesquisa**, v. 46, p. 01-19, e-location e216585, 2020.

Página 01 e 19.

Onde se lê **Arminda Raquel Botelho Mourão**,
Leia-se **Arminda Rachel Botelho Mourão**

SECTION: ERRATUM

Errata: <http://dx.doi.org/10.1590/s1517-9702202046216585E>

In the article “The social representation of technology for the teaching work in Amazon”
DOI: <https://doi.org/10.1590/s1678-4634202046216585> published in **Educação e Pesquisa**, v. 46, p. 01-19, e-location e216585, 2020, please change:

Page 01 and 19.

Where it is writtten **Arminda Raquel Botelho Mourão**,
Please read **Arminda Rachel Botelho Mourão**
